

# MEGHÍVÓ

## A KLIMADAT PROJEKT ZÁRÓRENDEZVÉNYÉRE

**IDŐPONT:** 2022. MÁRCIUS 30.

**HELYSZÍN:** ORSZÁGOS METEOROLÓGIAI SZOLGÁLAT

1024 BUDAPEST, KITAIBEL PÁL U. 1., FÖLDSZINTI DÍSZTEREM

A klímaváltozás hazánkban várható hatásaira való célirányos felkészüléshez elengedhetetlen a magyarországi változások irányának és mértékének ismerete. Ehhez jó minőségű mérési és modellezett meteorológiai adatokra van szükség, melyek megfelelő kiindulási alapot szolgáltatnak az éghajlatváltozás különböző ágazatokra kifejtett hatásainak vizsgálatához. Emellett az éghajlati adatokból származtatott információk elérhetősége és megfelelő értelmezése is kulcsfontosságú a helyes alkalmazkodási lépések kijelöléséhez.

A KlimAdat projekt legfontosabb célja egy komplex, részletes meteorológiai adatokkal feltöltött adatbázis és térinformatikai megjelenítő rendszer kialakítása volt, amely objektív háttérként segíti az alkalmazkodással kapcsolatos tervezést és döntéshozatalt. Ehhez a következő feladatokat valósítottuk meg a projekt keretében:

1. A rácsponti mérési adatokat frissítettük az elmúlt évek méréseivel és növeltük időbeli felbontását.
2. Új, finomfelbontású éghajlati modellszimulációkat készítettünk.
3. A városok éghajlatmódosító hatásának vizsgálatára a regionális modellek eredményeit egy felszíni modellel finomítottuk.
4. Webes elérhetőségű térinformatikai rendszert alakítottunk ki, amit hatásvizsgálati és döntéshozatali célokra ajánlunk ki.
5. Workshopok alkalmával egyeztettünk a felhasználók igényeiről, valamint kiadványok és előadások segítségével támogattuk a felhasználókat a modelleredmények alkalmazásában és értelmezésében.

A rendezvény célja, hogy tájékoztassa az éghajlati információk felhasználóit, a döntéshozókat és az érdeklődőket a projekt eredményeiről.

*A projektet a Vízgazdálkodással és az éghajlatváltozás hatásaival kapcsolatos tervezés, informatikai és monitoring fejlesztés témájú Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretében valósította meg az Országos Meteorológiai Szolgálat 2016 és 2022 között.*

*Projektazonosító: KEHOP-1.1.0-15-2015-00001*



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**SZÉCHENYI** 2020

Európai Unió  
Kohéziós Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

## PROGRAM:

08:30 – 09:00	<b>REGISZTRÁCIÓ</b>
09:00 – 09:10	<b>MEGNYITÓ</b> <i>Dr. Radics Kornélia</i> , elnök, Országos Meteorológiai Szolgálat
09:10 – 09:30	<b>KLÍMAPOLITIKAI AKTUALITÁSOK</b> <i>Dr. Rábai Mónika</i> , főosztályvezető, Innovációs és Technológiai Minisztérium, Klímapolitikai Főosztály
09:30 – 09:50	<b>A KLIMADAT PROJEKT ÁTTEKINTÉSE</b> <i>Allaga-Zsebeházi Gabriella</i> , OMSZ, Modellezési Osztály
09:50 – 10:25	<b>A HUCLIM ADATBÁZIS LÉTREHOZÁSÁNAK MÓDSZERTANA ÉS A LEGÚJABB FEJLESZTÉSEK</b> <i>Kovácsné Izsák Beatrix</i> , OMSZ, Éghajlati Osztály
10:25 – 10:55	<b>KÁVÉSZÜNET</b>
10:55 – 11:30	<b>MAGYARORSZÁGRA VONATKOZÓ REGIONÁLIS ÉGHAJLATI MODELLEREDMÉNYEK</b> <i>Bán Beatrix</i> , OMSZ, Modellezési Osztály
11:30 – 12:05	<b>VÁROSI ÉGHAJLATI MODELLSZIMULÁCIÓK</b> <i>Allaga-Zsebeházi Gabriella</i> , OMSZ, Modellezési Osztály
12:05 – 12:40	<b>A KLIMADAT ADATBÁZIS ÉS A HOZZÁ TARTOZÓ MEGJELENÍTŐ RENDSZER</b> <i>Szépszó Gabriella</i> , OMSZ, Modellezési Osztály
12:40 – 12:45	<b>ZÁRSZÓ</b>
12:45 –	<b>EBÉD</b>

A rendezvényen online részvételi lehetőséget is biztosítunk. Kérjük részvételi szándékát és módját (személyes vagy online) **március 23-ig** szíveskedjen jelezni az alábbi linken:

<https://forms.gle/SKuFh9hPvsg8Ytt1A>



Európai Unió  
Kohéziós Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**